[bookmark: _GoBack]„Interni Schuelig mit Hitzig Eugen“ am Mitarbeiteranlass der reformierten Kirchgemeinde Laufenburg und Umgebung
Alle zwei Jahre kommen die Mitarbeitenden und Freiwilligen in den Genuss eines abwechslungs-reichen Festanlasses, dieses Mal mit einem 5-Gangmenu für Körper, Geist und Seele.
So durfte am Freitag, 17.11. Sozialdiakonin Christine Toscano die 48 Anwesenden im Namen der Kirchenpflege im herbstlich geschmückten Kirchgemeindesaal begrüssen und, gespickt mit Gedankenanstössen, durch den Abend begleiten. 
Die Anwesenden erhielten ein rundum Wohlfühlprogramm. Für das leibliche Wohl sorgten Peter und Christa Flückiger mit einem köstlichen Menu aus Salat, erlesenem Hauptgang und wunderbarem Dessertbuffet. Musikalisch umrahmten Melanie Häusler, Gesang, und Christian Siegrist, Gitarre, den Abend. 
Für eine humoristische Einlage sorgte Andreas Müller mit einer Darbietung rund ums „reformiert sein heute“. In einer “internen Schulung“ sorgte er alias Hitzig Eugen für ausgelassenes Lachen. Zuerst eruierte er in einer humorvollen Art Zivilstand sowie politische Gesinnung und Art der Konfessionszugehörigkeit bei den Anwesenden. Anschliessend gab er „nützliche Tipps“ für noch optimalere Werbung für kirchliche Anlässe und für mögliche Zusammenarbeit mit Banken und anderen Unternehmen, zu denen die Wortspielereien passten…Das Geniessen, das Lachen, das Schwatzen und das Dasein kam für alle vollumfänglich zum Tragen. 
Für ihren langjährigen Einsatz ehrte und verabschiedete Kirchenpflegepräsident Marc Siegrist Beatrice Burgherr und Brigitte Gut. Beatrice Burgherr war zuletzt im Geburtstagsbesuchsdienst tätig. Brigitte Gut war jahrelang als Co-Leiterin in der Seniorenferienwoche und als Küchenchefin im Ferienplausch aktiv. Beiden ein herzliches Dankeschön für ihren tollen Einsatz zugunsten ihren Mitmenschen.
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